C:# Trouver lalongueur de coté manquante du rectangle avec des décimales  Nom:

Trouvez lavaleur de X pour chaque chiffre. Chaque chiffre est en centimétres (cm). Pasa Réponses
|"échelle.
1) area= 28,7028 cm’ 2) area=18,921 cm’ 3) area= 20,895 cm’ 1
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t ) 2.
X =+ E 53= =
: . = =X 3.
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4) area= 16,576 cm’ 5) area= 59,6869 cm’ 6) area= 26,345 cm’ 5.
: X 5.5
* *2.96 ' : 6.
i X =+ *
X 1 1
9.37% 3 , .
: 8.
7) area=51,904 cm® 8) area= 13,079 cm® 9) area=41,111cm’ 0.
; 4.1 ;
X = T+ = =49 10.
* £8.11 i :
X 11.
X
12.
10) area=79,39 cm’ 11) area=15,34 cm’ 12) area= 20,706 cm’ 13
X \ .
=z : *2.905 il Ly 14,
8.5% X :
4.06 15.
13) area= 17,928 cm’ 14) area= 8,295 cm’ 15) area= 22,562 cm’
X X
27% % X '
i 5.8=% =
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ﬂh Trouver lalongueur de cété manquante du rectangle avec des décimales  Nom: Clé

Trouvez lavaleur de X pour chaque chiffre. Chaque chiffre est en centimétres (cm). Pasa Réponses
I'échelle.
1) area= 28,7028 cm® 2) area= 18,921 cm® 3) area= 20,895 cm® 1 4.69
6.12 X
; = ] » 3.57
X =+ 3 53= -
, . F FX 3 9.95
— 4. 5.6
2.1
4) area= 16,576 cm? 5) area= 59,6869 cm? 6) area= 26,345 cm’ 5. 6.37
' X 5.5
+ +2 06 ' t 6. 4.79
i X =+ +
X 1 1
9.37=% 3 . - 6.4
: 8 3.19
7) area= 51,904 cm’ 8) area= 13,079 cm’ 9) area= 41,111 cm’ 9. 8.39
; 4.1 ;
XF = * *4.9 10. 9.34
* £8.11 i :
X 11, 5.2
X
12, 51
10) area=79,39 cm’ 11) area=15,34 cm’ 12) area= 20,706 cm’ 13 6.64
X 1 1
} = . *2.905 il Ly 14. 395
85=% £ X i
4.06 15, 3.89
13) area=17,928 cm? 14) area= 8,295 cm? 15) area= 22,562 cm?
X X
27 =% . x* X .
i 5.8=% =
2.1 ,
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